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ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CONJUNTA DAS COMISSÕES DE TRABALHO, ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇO PÚBLICO (CTASP); ORÇAMENTO, FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO (COFT); EDUCAÇÃO (CE); INDÚSTRIA, COMÉRCIO, TURISMO E SERVIÇOS (CICTS); SEGURIDADE SOCIAL E SAÚDE (CSSS); DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA (CDHC); DEFESA SOCIAL (CDS); VIAÇÃO, TRANSPORTE E DESENVOLVIMENTO URBANO (CVTDU); CIÊNCIA, TECNOLOGIA E EDUCAÇÃO SUPERIOR (CCTES); E DESENVOLVIMENTO REGIONAL, RECURSOS HÍDRICOS, MINAS E PESCA (CDRRHMP) NA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ.
Às quinze horas e vinte e sete minutos do dia trinta e  hum de maio de dois mil e vinte e dois, nos Auditórios 2 e 4 – Deputados Almir Pinto e Abelardo Costa Lima do Complexo das Comissões Técnicas e Plataforma do Sistema de Deliberação Remota – SDR, reuniram-se as seguintes comissões: Trabalho, Administração e Serviço Público (CTASP); Orçamento, Finanças e Tributação (COFT); Educação (CE); Indústria e Comércio, Turismo e Serviços (CICTS); Seguridade Social e Saúde (CSSS); Direitos Humanos e Cidadania (CDHC); Defesa Social (CDS); Viação, Transporte e Desenvolvimento Urbano (CVTDU); Cultura e Esportes (CCE); Ciência, Tecnologia e Educação Superior (CCTES); Desenvolvimento Regional, Recursos Hídricos, Minas e Pesca (CDRRHMP), com a presença dos seguintes deputados: CTASP: Elmano Freitas (presidiu a reunião), Augusta Brito e Juliocésar Filho; COFT: Elmano Freitas, Walter Cavalcante, Augusta Brito, Juliocésar Filho e Salmito; CE: Augusta Brito, Salmito, Romeu Aldigueri, Elmano Freitas e Walter Cavalcante; CICTS: Juliocésar Filho, Marcos Sobreira e Elmano Freitas; CSSS: Augusta Brito, Elmano Freitas, Marcos Sobreira (indicou-se como Vice-Líder do PDT para substituir o Deputado Guilherme Landim, conforme o art. 70 e § 2º do art. 113 do R.I.) e Salmito (indicado pelo Vice-Líder do PDT, Deputado Marcos Sobreira, para substituir o Deputado Oriel Nunes Filho, conforme o art. 70 e § 2º do art. 113 do R.I.); CDHC: Augusta Brito, Marcos Sobreira e Elmano Freitas; CDS: Elmano Freitas, Juliocésar Filho e Augusta Brito; CVTDU: Salmito (indicado pelo Vice-Líder do PDT, Deputado Marcos Sobreira, para substituir o Deputado Guilherme Landim, conforme o art. 70 e § 2º do art. 113 do R.I.), Elmano Freitas e Walter Cavalcante; CCE: Marcos Sobreira, Elmano Freitas e Augusta Brito; CCTES: Romeu Aldigueri, Walter Cavalcante, Elmano Freitas e Augusta Brito; CDRRHMP: Walter Cavalcante, Romeu Aldigueri e Augusta Brito (indicada pelo Líder do PT, Deputado Elmano Freitas, para substituir o Deputado Acrísio Sena, conforme o art. 70 do R.I.). Constatando número regimental, o presidente declarou abertos os trabalhos e passou à leitura dos itens da pauta na seguinte ordem: I – Leitura, discussão e votação da Ata da reunião anterior: o presidente considerou como lidas as Atas das 35ª e 36ª Reuniões Extraordinárias Conjuntas das Comissões Técnicas na 4ª Sessão Legislativa da 30ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado do Ceará. Colocadas em discussão e votação, as atas foram aprovadas pelas respectivas comissões; II – Expediente: nada constou; III – Ordem do Dia: a) Leitura, discussão e votação de requerimentos e relatórios em geral: foram lidos os seguintes requerimentos: 1. Requerimento n.º 02/2022, de autoria do Deputado Audic Mota – “Requer a realização de Audiência pública em Tauá/Ce, para debater --
Ata da 37ª Reunião Extraordinária Conjunta da CTASP, COFT, CE, CICTS, CSSS, CDHC, CDS, CVTDU, CCE, CCTES e CDRRHMP
sobre a autorização concedida ao Banco do Nordeste do Brasil (instituição de financiamento que gerencia o Fundo Constitucional de Investimento na região Nordeste) para realizar acordos de renegociação extraordinária de operações de crédito, através do Decreto n.º 11.064/2022.” (CICTS); 2. Requerimento n.º 11/2022, de autoria do Deputado Acrísio Sena – “Requer a realização de Audiência Pública para debater a urgente necessidade de disponibilização de hospital habilitado para realização de cirurgias de correção de deformidades craniofaciais e fissura labiopalatina em crianças e adultos, e a possibilidade de credenciamento da Associação Beija-Flor no Sistema Único de Saúde – SUS com finalidade de ampliar o atendimento ambulatorial e cirúrgico desses pacientes.” (CSSS); 3. Requerimento n.º 19/2022, de autoria do Deputado Guilherme Landim, subscrito pelo Deputado Federal André Figueiredo – “Requer Audiência pública para discussão sobre a necessidade de acesso a tratamento efetivo da mielofibrose no Sistema Único de Saúde – SUS.” (CSSS); 4. Requerimento n.º 21/2022, de autoria do Deputado Audic Mota – “Requer a realização de Audiência Pública para debater sobre a falta de fornecimento pelo Poder Público do medicamento LEVETIRACETAM, utilizado para o controle da epilepsia, desde o ano de 2021.” (CSSS); 5. Requerimento s/n.º, de autoria da Deputada Dra. Silvana – “Requer a realização de Audiência Pública para discutir a grave situação em que se encontra a ASSOCIAÇÃO BEIJA-FLOR, a qual presta inestimável serviço de saúde pública em nosso estado.” (CSSS); 6. Requerimento s/n.º, de autoria da Deputada Dra. Silvana – “Requer a realização de Audiência Pública para discutir a grave situação da pediatria nos hospitais do estado do Ceará, em especial as dificuldades porque passa o Hospital Albert Sabin, unidade de referência pediátrica no Ceará.” (CSSS); 7. Requerimento s/n.º, de autoria do Deputado Marcos Sobreira e coautoria da Deputada Augusta Brito – “Requer a realização de Audiência Pública para discutir a retificação do Mapa Político no Município de Salitre/Ce.” (CDRRHMP). Colocados em discussão e votação pelo presidente, os requerimentos foram aprovados pelas respectivas comissões; b) Discussão e votação de proposições e pareceres sujeitos à aprovação do Plenário: foram colocadas em discussão e votação as seguintes proposições e respectivos pareceres: 1. Mensagem n.º 83/2022, oriunda da Mensagem n.º 8.931, de autoria do Poder Executivo – “Altera a Lei n.º 17.080, de 23 de outubro de 2019, que dispõe sobre a obrigatoriedade de as empresas locadoras de automóveis que atuam no estado do Ceará utilizarem veículos licenciados neste estado.” (CVTDU, CTASP, COFT). Não houve regime de urgência. Não houve pedido de vista. Designada relatora pelo presidente, a Deputada Augusta Brito emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer da relatora foi aprovado pelas respectivas comissões; 2. Projeto de Lei n.º 37/2022, de autoria do Deputado Leonardo Araújo – “Cria, no âmbito do Estado do Ceará, o Programa Digital de Defesa aos Deficientes – PDDD.” (CDHC, CCTES, CTASP, COFT). Não houve regime de urgência. Não houve pedido de vista. Designada relatora pelo presidente, a Deputada Augusta Brito emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer da relatora foi aprovado pelas respectivas comissões. Emenda Modificativa / Supressiva n.º 01/2022, de autoria
Ata da 37ª Reunião Extraordinária Conjunta da CTASP, COFT, CE, CICTS, CSSS, CDHC, CDS, CVTDU, CCE, CCTES e CDRRHMP
do Deputado Juliocésar Filho – “Modifica a ementa, o artigo 1º e os incisos I e IV do artigo 2º e suprime o artigo 4º do Projeto de Lei n.º 37/2022, de autoria do Deputado Leonardo Araújo.” Designada relatora pelo presidente, a Deputada Augusta Brito emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer da relatora foi aprovado pelas respectivas comissões; 3. Projeto de Indicação n.º 198/2021, de autoria do Deputado Delegado Cavalcante – “Inclui a Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) no currículo de formação dos profissionais do sistema sócioeducativo do Estado do Ceará.” (CDS, CTASP, COFT). Não houve regime de urgência. Não houve pedido de vista. Designada relatora pelo presidente, a Deputada Augusta Brito emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer da relatora foi aprovado pelas respectivas comissões; 4. Projeto de Indicação n.º 223/2021, de autoria do Deputado Tony Brito – “Dispõe sobre a criação do programa de assistência ao motorista de transporte individual de passageiro.” (CVTDU, CTASP, COFT). Não houve regime de urgência. Não houve pedido de vista. Designada relatora pelo presidente, a Deputada Augusta Brito emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer da relatora foi aprovado pelas respectivas comissões. 5. Projeto de Indicação n.º 440/2021, de autoria da Deputada Augusta Brito e coautoria do Deputado Bruno Pedrosa – “Dispõe sobre a implantação de sistema fotovoltaico (energia solar) nos poços profundos utilizados para abastecimento de comunidades na zona rural no Estado do Ceará.” (CCTES, CTASP, COFT). Não houve regime de urgência. Não houve pedido de vista. Designado relator pelo presidente, o Deputado Walter Cavalcante emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer do relator foi aprovado pelas respectivas comissões; 6. Projeto de Indicação n.º 449/2021, de autoria do Deputado Leonardo Araújo – “Autoriza o Poder Executivo a criar linha de crédito específico para financiamento de aquisição e instalação de sistemas de captação de energia solar e conversão em energia fotovoltaica.” (CCTES, CTASP, COFT). Não houve regime de urgência. Não houve pedido de vista. Designada relatora pelo presidente, a Deputada Augusta Brito emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer da relatora foi aprovado pelas respectivas comissões. Emenda Modificativa n.º 01/2022, de autoria do Deputado Juliocésar Filho – “Modifica o artigo do Projeto de Indicação n.º 449/2021, de autoria do deputado Leonardo Araújo.”. Designada relatora pelo presidente, a Deputada Augusta Brito emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer da relatora foi aprovado pelas respectivas comissões. 7. Projeto de Indicação n.º 451/2021, de autoria do Deputado Edilardo Eufrásio – “Dispõe sobre a contagem em dobro, durante a vigência da calamidade pública decorrente da pandemia de Covid-19, do tempo de trabalho dos profissionais de saúde, bombeiros militares, policiais militares, policiais civis, policiais penais e agentes socioeducativos, para fins de concessão de quinquênios e licenças prêmios.” (CSSS, CDS, CTASP, COFT). Não houve regime de urgência. Não houve pedido de vista. Designada relatora pelo presidente, a Deputada Augusta Brito emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer do relator foi aprovado pelas respectivas comissões. 8. Projeto
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de Indicação n.º 464/2021, de autoria do Deputado Delegado Cavalcante –  “Dispõe sobre o programa de estímulo à implantação das tecnologias de conectividade móvel no Estado do Ceará para viabilizar a chegada da tecnologia de quinta geração (5G).” (CCTES, CICTS CTASP, COFT). Designada relatora pelo presidente, a Deputada Augusta Brito emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer da relatora foi aprovado pelas respectivas comissões. Emenda Modificativa n.º 01/2022, de autoria do Deputado Juliocésar Filho – “Modifica o artigo 4º do Projeto de Indicação n.º 464/2021, de autoria do Deputado Delegado Cavalcante.” Designada relatora pelo presidente, a Deputada Augusta Brito emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer da relatora foi aprovado pelas respectivas comissões. 9. Projeto de Indicação n.º 477/2021, de autoria do Deputado Tony Brito – “Indica a criação de mecanismos de transparência quanto ao uso dos recursos arrecadados com a cobrança de multas de trânsito no Estado do Ceará, e dá outras providências.” (CTASP, COFT). Não houve regime de urgência. Não houve pedido de vista. Designada relatora pelo presidente, a Deputada Augusta Brito emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer do relator foi aprovado pelas respectivas comissões; 10. Projeto de Indicação n.º 03/2022, de autoria do Deputado Fábio Galvão – “Dispõe sobre a construção e desenvolvimento do ‘Projeto Arena Radical’, que consiste na construção de equipamentos de esportes radicais nos municípios do Estado do Ceará, em áreas análogas aos projetos areninha ou mini-areninhas, dando a possibilidade da prática esportiva aos adeptos de esportes radicais no estado.” (CCE, CTASP, COFT). Não houve regime de urgência. Não houve pedido de vista. Designada relatora pelo presidente, a Deputada Augusta Brito emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer da relatora foi aprovado pelas respectivas comissões. Emenda Modificativa n.º 01/2022, de autoria do Deputado Juliocésar Filho – “Modifica o artigo do Projeto de Indicação n.º 03/2022, de autoria do Deputado Fábio Galvão.” Designada relatora pelo presidente, a Deputada Augusta Brito emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer da relatora foi aprovado pelas respectivas comissões. 11. Projeto de Indicação n.º 08/2022, de autoria do Deputado Tony Brito – “Dispõe sobre a criação do Programa Cabra da Peste, que consiste no incentivo às artes marciais, nas escolas do Estado do Ceará e dá outras providências.” (CE, CCE, CTASP, COFT). Não houve regime de urgência; Não houve pedido de vista. Designada relatora pelo presidente, a Deputada Augusta Brito emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer da relatora foi aprovado pelas respectivas comissões. 12. Projeto de Indicação n.º 67/2022, de autoria do Deputado Agenor Neto – “Institui a campanha ‘Unidos Contra a Depressão Infantil’ no âmbito do Estado do Ceará, e dá outras providências.” (CE, CTASP, COFT). Não houve regime de urgência. Não houve pedido de vista. Designada relatora pelo presidente, a Deputada Augusta Brito emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer da relatora foi aprovado pelas respectivas comissões. 13. Projeto de Indicação n.º 69/2022, de autoria do Deputado Dr.Carlos Felipe – “Dispõe sobre a criação do -----
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Sistema Cicloviário no Estado do Ceará, e dá outras providências.” (CTASP, COFT). Não houve regime de urgência. Não houve pedido de vista. Designada relatora pelo presidente, a Deputada Augusta Brito emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer da relatora foi aprovado pelas respectivas comissões; 14. Projeto de Indicação n.º 73/2022, de autoria do Deputado Dr.Carlos Felipe – “Dispõe sobre a divulgação dos direitos do idoso na rede pública e privada de ensino, e dá outras providências.” (CDHC, CE, CTASP, COFT). Não houve regime de urgência. Não houve pedido de vista. Designada relatora pelo presidente, a Deputada Augusta Brito emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer do relator foi aprovado pelas respectivas comissões. Emenda Modificativa n.º 01/2022, de autoria do Deputado Juliocésar Filho – “Modifica o artigo do Projeto de Indicação n.º 73/2022, de autoria do Deputado Dr.Carlos Felipe.” Designada relatora pelo presidente, a Deputada Augusta Brito emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer da relatora foi aprovado pelas respectivas comissões; 15. Projeto de Indicação n.º 113/2022, de autoria dos deputados Guilherme Landim, Elmano Freitas, Érika Amorim e Augusta Brito e coautoria do Deputado Juliocésar Filho – “Dispõe sobre os cargos de provimentos efetivos de agentes comunitários de saúde vinculados ao quadro suplementar de pessoal da Secretaria da Saúde do Estado do Ceará.” (CSSS, CTASP, COFT). Não houve regime de urgência. Não houve pedido de vista. Designado relator pelo presidente, o Deputado Walter Cavalcante emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer do relator foi aprovado pelas respectivas comissões. Emenda Aditiva n.º 01/2022, de autoria dos Deputados Augusta Brito, Elmano Freitas, Guilherme Landim e Érika Amorim – “Acrescenta dispositivos ao Projeto de Indicação n.º 113/2022.” Designado relator pelo presidente, o Deputado Walter Cavalcante emitiu parecer favorável. Colocado em discussão e votação pelo presidente, o parecer do relator foi aprovado pelas respectivas comissões. E, para constar, eu, Jéssica Esteves Martins Benevides ___________________, substituindo a secretária da comissão, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim, pelo presidente, Deputado Elmano Farias ______________________, e pelos demais deputados presentes.
Deputada Augusta Brito _________________________________________________
Deputado Júliocesar Filho _______________________________________________
Deputado Salmito ______________________________________________________
Ata da 37ª Reunião Extraordinária Conjunta da CTASP, COFT, CE, CICTS, CSSS, CDHC, CDS, CVTDU, CCE, CCTES e CDRRHMP
Deputado Queiroz Filho _________________________________________________
Deputado Guilherme Landim _____________________________________________
Deputado Walter Cavalcante _____________________________________________
Deputado Romeu Aldigueri ______________________________________________
Deputado Marcos Sobreira ______________________________________________


